
 

 
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 

 
 
 
 

Ata da 021ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió 
Biênio 2017-2018 

 
 

Aos (06) seis dias do mês de abril do ano de 2017, às 15h00min (quinze 
horas), sob a presidência do vereador Kelmann Vieira, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Maceió, situada a Praça Marechal Deodoro, número 376 
(trezentos e setenta e seis) nesta capital, com as presenças dos vereadores: 
Antônio Holanda, Davi Davino, Dudu Ronalsa, Fátima Santiago, Francisco 
Sales, Galba Netto, Kelmann Vieira,Siderlane Mendonça, Lobão, José Márcio 
Filho, Luciano Marinho, Maria Aparecida, Ronaldo Luz, Samyr Malta, Silvânia 
Barbosa, Silvânio Barbosa, Silvio Camelo e Tereza Nelma. Foram justificadas 
as ausências dos demais vereadores. Pela Ordem o vereador Silvânio 
Barbosa Solicita um minuto de silêncio em memória do falecimento do líder 
comunitário “Marcão” do Conjunto Selma Bandeira. Pontua que os auxiliares 
de sala estão pela quarta semana consecutiva na galeria desta Casa para 
fazer seus reclames, solicitando ao senhor presidente que conceda espaço 
neste plenário para que a Comissão de Professores possa fazer sua 
explanação antes da sessão ordinária. Sendo deferidos os pedidos. Neste 
momento a sessão foi suspensa às 15hrs30min para que a comissão citada 
adentre ao plenário para fazer suas considerações. Retornando às   
15hrs50min com a chamada dos senhores vereadores, onde foram 
constatadas as mesmas presenças da chamada inicial. Passando para o 
Grande Expediente como Primeiro Orador Vereador Samyr Malta 
parabenizou o vereador Silvânio Barbosa pelo projeto de sua autoria que trata 
da isenção da taxa de estacionamento, em seguida o parlamentar passa a 
tratar da sua vida política da sua tradição familiar, e esclarece que não é 
político de subterfúgios nem tão pouco em dar a sua palavra e não cumprir, 
considerando a ingratidão um dos atos mais falhos do ser humano. Em aparte 
os vereadores Silvânio Barbosa, Silvânia Barbosa, Fátima Santiago, 
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Francisco Salles, Luciano Marinho, Dudu Ronalsa, Siderlane Mendonça, 
José Márcio Filho, Galba Netto, Lobão e Kelmann Vieira se associa ao 
orador, onde já percebeu que o mesmo é honesto e leal com uma postura de 
homem ético e probo. Retornando o orador reafirma que é um homem de 
respeito e palavra deixando aqui esse desabafo aos seus pares e a todos 
maceioenses. O Segundo Orador Vereador Luciano Marinho registra que 
amanhã às 9hrs no plenário desta Casa haverá uma sessão pública para 
debater quanto a segurança em unidades de saúde de Maceió. O parlamentar 
afirma que é preciso buscar solução para o problema que deixa vulnerável a 
população bem como o servidor. Disse que a sessão supracitada reunirá 
gestores municipais, além de representantes de entidades ligadas à área e a 
população convidados a participar e apresentar sugestões para tentar resolver 
o problema. Em aparte o vereador Siderlane Mendonça convida a todos 
para sessão pública que ocorrerá na próxima segunda-feira (10), a partir das 
9h, no plenário desta Casa para debater quanto a Segurança Pública de 
Maceió, cujo o objetivo é reunir propostas para serem apresentadas às 
autoridades competentes. Disse ainda que no encontro, vereadores, 
representantes da Segurança Pública do estado e associações de militares e 
policiais civis vão discutir alternativas para o problema da falta de segurança 
na capital, escala de serviço dos policiais e, ainda, tentar achar saídas para 
frear a crescente onda de violência registrada em nossa capital. Em aparte o 
vereador Lobão menciona que estará presente nas sessões supracitadas. 
Comenta que tramita na Casa um requerimento de sua autoria para uma 
Sessão Pública datada para o dia 02 de junho com os membros da CASAL 
afim de discutir saneamento entre outras benesses importantes para nossa 
capital. Em aparte o vereador Silvânio Barbosa discorre que não estará 
presente nas sessões públicas citadas por ter compromissos agendados junto 
com o governo do estado bem como na segunda-feira estará reunido para 
tratar do Projeto Plante Bem com o Grupo Carlos Paiva. O Terceiro Orador 
Vereador Francisco Sales lamenta que o PROCON (completa um mês) que 
não pode fiscalizar os postos dos combustíveis sendo esses com prática 
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abusiva de preços, discorrendo sobre o assunto.  No Prolongamento do 
Expediente não houve pauta a ser deliberada. Feita chamada para Ordem 
do Dia foram constatadas as mesmas presenças da chamada inicial onde 
foram lidos e aprovados os requerimentos e projetos de leis de números:  
Processo 0260/17 – Prefeitura Municipal de Maceió – Mensagem 002/17 – 
Projeto de Lei Nº 6.929/16 – Proclamado o Resultado 15 Não e 1 Sim, 
Rejeitado o Veto; Processo 4092/16 – Prefeitura Municipal de Maceió – 
Mensagem 031/16 – Projeto de Lei Nº 6.898/16, discutido pela autora e pelos 
vereadores José Márcio e Lobão – Proclamado o Resultado 14 Não e 2 Sim, 
Rejeitado o Veto; Processo 3280/16 – Prefeitura Municipal de Maceió – 
Mensagem 023/16 – Projeto de Lei Nº 6.878/15 discutido pela autora – 
Proclamado o Resultado 15 Sim e 1 Não, Mantido o Veto do Executivo; 
Processo 4659/15 – Prefeitura Municipal de Maceió – Mensagem 062/15 – 
Projeto de Lei Nº 6.783/15 – Proclamado o Resultado 13 Sim e 1 Não, Mantido 
o Veto do Executivo; Processo 982/16 – Prefeitura Municipal de Maceió – 
Mensagem 004/16 – Projeto de Lei Nº 6.823/16 – Proclamado o Resultado 13 
Sim e 1 Não, Mantido o Veto do Executivo. No Expediente Final não houve 
quem fizesse uso da palavra. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
presente sessão ordinária e convocada outra sessão ordinária para terça-feira 
em horário regimental. Do que para constar, lavrei e digitei a presente ata que 
dato e assino. Maceió, 06 de abril 2017.  
__________________________________________Fabíola Marinho 
Barbosa – Redatora de Atas e Debates. 
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